

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что эпидемиологическая ситуация в регионе продолжает оставаться крайне напряженной. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 0,85.

Показатель заболеваемости в Республике Алтай на 100 тыс. населения максимален среди регионов Сибирского Федерального округа и составляет 9193,07. Указанный показатель в соседнем Алтайском крае составляет 2872,02, в Новосибирской области – 2003,13, в Кемеровской области – 1844,56, в Республике Хакасия – 6209,47, в Томской области – 3640,54, в Иркутской области - 3850,36. Среднесуточный темп прироста заболеваемости за последнюю неделю составил 0,22%.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу Российской Федерации в МАПП «Ташанта». За сутки произведен осмотр 7 автомобилей и 7 водителей. Граждан с признаками инфекционных заболеваний не выявлено, опасных грузов не обнаружено.

На 17.08.2021 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 1 299 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 46120 человек, в том числе за сутки – 218 человек.

По состоянию на 17.08.2021 с начала выдачи постановлений с 25.02.2020 выдано 50 501 постановление, в том числе за сутки 31.

Проведены лабораторные исследования 263112 проб. В том числе за сутки исследовано 624 пробы.

За весь период в Республике Алтай лабораторно подтверждено 20227 случаев заболевания: 6362 – в городе Горно-Алтайске, 2989 – в Кош-Агачском районе, 2955 – в Майминском районе, 1390 – в Усть-Коксинском районе, 1266 – в Онгудайском районе, 1205 – в Усть-Канском районе, 1097 – в Шебалинском районе, 1006 – в Улаганском районе, 851 – в Турочакском районе, 557 – в Чойском районе, 549 – в Чемальском

районе.

По данным на 17 августа, за весь период в регионе выздоровели 18 700 человек. На стационарном лечении находится 379 пациентов.

Всего на территории Республики Алтай к 17.08.2021 г. проведена дезинфекция 8 619 объектов, общей площадью 4 699 916,47 кв.м. Запас дезинфицирующих средств составляет 476,4 кг.

Продолжает работу «горячая линия» Роспотребнадзора. За 17.08.2021 года поступило 31 обращение от граждан. Поступают жалобы от населения по вопросам несоблюдения масочного режима в автобусах городского и пригородных маршрутов и по несвоевременному вывозу мусора с контейнерных площадок.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. С начала года проинспектировано выполнение требований противоэпидемического режима в 3 822 объектах, составлено 1367 протоколов. 17 августа проинспектировано 12 объектов, по результатам инспекции составлено 5 протоколов.

В целях сохранения здоровья людей, 26.06.2021 принято Постановление главного государственного санитарного врача Республики Алтай № 34 «О проведении профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) по эпидемическим показаниям на территории Республики Алтай», предполагающее обязательную вакцинацию работников сферы обслуживания и государственных гражданских и муниципальных служащих.

К 17.08.2021 года в Республике Алтай вакцинированы 2-мя компонентами - 48187 человек или 57,5 % от плана вакцинации против COVID-19. Таким образом, для выполнения плана необходимо привить еще не менее 40 тысяч жителей. Более того, Правительством РФ принято решение о необходимости увеличить охват вакцинацией против коронавируса, вакцинировать не менее 80 % жителей для создания популяционного иммунитета.

Анализ эпидемиологической ситуации по коронавирусной инфекции показывает, что причинами распространения заболеваемости продолжают являться: бесконтрольно проводимые, в том числе и по инициативе муниципалитетов, массовые мероприятия, возобновление проведения банкетов, свадеб, корпоративов, похорон с большим числом участников, несоблюдение жителями региона, персоналом предприятий, организаций, учреждений требований противоэпидемического режима, игнорирование запретов и ограничений, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований.

Уважаемые жители и гости Республики Алтай, убедительно призываем вас отказаться от участия массовых мероприятий! Не забывайте носить маску в общественных местах, часто и тщательно мыть руки, часто проветривать помещения, избегать людных мест! При первых признаках заболевания оставайтесь дома, вызовите врача, не подвергайте риску заболевания близких и коллег! Если вы еще не сделали прививку, сделайте это как можно скорее! Берегите себя!